

UDRUGA KAMENSKO GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU 01.01.-31.12.2020.

Tijekom 2020.g. Udruga je ostvarila svoj plan za 2020. godinu zaposlila je tri osoba. Tomislav Roginu na radno mjesto konstruktora voditelja radionice. Voditelj radionice: organizira, priprema i prati proizvodnju odjevnih, tehtilnih i drugih modnih proizvoda, konstukcijski oblikuje i konsturira odjevne, tekstilene i druge modne proizvode, prati promjene u tekstilnoj tehnologiji i modi.Izrađiva radnu dokumentaciju, učinkovito primjenjuje zakonske propise zaštite na radu, učinkovito komunicira s članovima tima i korisnicima usluga. Primjenjuje principe kulture odijevanja i usluživanja, oblikovati i izrađivati modne proizvode s elementima hrvatskoga tekstilnog rukotvorstva, prezentira hrvatsko tekstilno rukotvorstvo. Šteficu Pale Valjak zaposlili smo na radno mjesto šivačice, koja vrši popravke i preobrazbu odjeće ili koji na temelju voditelja konstruktora šiva novu odjeću, šiva, sastavlja, učvršćuje i dovršava odjeću. Šivačica radi na šivaćim strojevima i overslck strojevima, prešama i peglama. Radi sve sitne detalje kao i veće preinake na donesenim odjevnin komadima odjeće. Jasminku Pleli radi na radnom mjestu - administrativni djelatnik od 01.10.2020. po zanimanju odjevni tehničar radi na poslovima administrativnog djelatnika.Zaposlenica vodi računa o dokumentaciji, vodi evidenciju o zaposlenicima i volonterima. Surađuje sa knjigovođom, budući da priprema dokumentaciju za knjiženje. Priprema i ispostavlja ponude i račune kupcima i korisnicima usluga. Vodi računa o plaćanju hladnoga pogona, vodi knjige ulaznih i izlaznih računa. Udruga Kamensko je zadržala obje radnice koje rade u našoj radionici na lokacija IKEA Sesevetski Kraljevec. Radnice na radnome mjestu KONFEKCIONARA vršite izradu raznih vrsta odjevnih predmeta, izradu postelnog rublja, izradu stolnog rublja, vršiti krojenje, šivanje i doradu.

Pomozimo da nauče edukacija krojenja i šivanja dugo nezaposlenih osoba, te socijalno ugorženih, te studentima je odradila svega dvije grupe polaznika.

U suradnji sa Zavodom za zapošljavanje te IVOR škola informatike iz Varaždina, Udruga Kamesnko održala je za pvu grupu nezaposlenih žena stručnu praksu. Stručnu praksu je prošla prva grupa od 12 polaznica. Kroz program razvile su se sposobnije i usavršenije šivačice koje će samostalno obavljati svoj posao. Nakon završene edukacije mentori pišu izvješće o polaznicima edukacije, o provjeri znanja i vještini polaznika u praktičnim zadacima, tijekom edukacije provjerava se vrednovanje i sposobnost polaznika. Konačna ocjena utvrđuje se na kraju edukacije. Brojčana ocjena daje se svakom polazniku pojedinačno uz izdavanje potvrde o završetku edukacije uspješnosti u postizanju zadanih ciljeva.

Edukaciju po,pzimo da nauče i suradnja sa IVOR školom smo morali obustaviti početkom mjesca travnja zbog pojave CORONA virusa.

Udruga Kamensko sudjeluje u projektu izrade maski za lice za naše sugrađane (pravne i fizičke osobe), sve u svrhu zaštite od korona virusa COVID-19 koji je zahvatio Republiku Hrvatsku i cijeli svijet. Maske se izrađuju za očuvanje zdravlja svih građana. Maske za lice su donirane najranjavijim skupinama naše zajednice koji u ovim trenucima trebaju našu podršku i zaštitu u prostorima Udruge Kamensko sve u okviru raspoloživosti. Radnice redovno rade uz pridržavanje svih epidemioloških mjera, kako bi zaštitile sebe i druge s kojima surađuju.

Udruga Kamensko uz potporu i donaciju INA d.d sudjeluje u projektu izrade maski za lice za naše sugrađane (pravne i fizičke osobe),a sve u svrhu zaštite od koronavirusa COVID-19 koji je zahvatio Republiku Hrvatsku i cijeli svijet. Maske se izrađuju za očuvanje zdravlja svih građana. Maske za lice su donirane najranjavijim skupinama naše zajednice koji u ovim trenucima trebaju našu podršku i zaštitu: Centru za promicanje tolerancije, Centru za promicanje i toleranciju za beskućnike, Pučkoj kuhinji na Sv.Ante Padovanski, Dom za starije Ksaver, Udruga gluhojnih osoba, DVD Selce, Franjevci Ksaver, Društvo Karlovčana i prijatelja Karlovca, Hrvatske vode Osijek, SOS Dječje selo-Selo Lekenik, Ladimirevci SOS Selo Htvatska te svakome tko je zatražio maske u prostorima Udruge Kamensko sve u okviru raspoloživosti.

Trudili smo se proizvesti maske koje, osim što služe kao zaštita od širenja virusa, izgledaju razigrano. Bitno nam je bilo da danas kada ne možemo vidjeti osmjehe drugih, razigranim dizajnom maskica naši građani mogu pokazati kako se osjećaju. Ne smijem zaboraviti zahvaliti partnerima koji su nam povjerali ovaj posao, jer smo zahvaljujući njima uspjeli zaposliti dodatne radnice i to sve u ova neizvjesna ekonomska vremena.“ Upravo zbog toga, u prosincu i siječnju na preko 900 prodajnih mjesta Tiska plaćajte račune Mastercard i Maestro karticama te za svaka četiri plaćena računa na kiosku preuzmite, besplatno, zaštitnu platnenu masku koje šivaju djelatnice Udruge Kamensko. Maske su izrađene od visokokvalitetnog pamuka koji ih čini mekima i udobnima za lice te su dostupne u nekoliko različitih boja i dezena, a u ponudi se nalaze i dječje maske. Na taj način partneri u ovom projektu, Sberbank, Mastercard i Tisak vam olakšavaju da ostanete odgovorni.